

星期四



有些膽怯

「在我人生中最艱難的時間，沒人聽我，也沒人傾訴。感恩主讓我知道我現在走出來，憐憫我、更新我，現在有主的愛，忘掉了傷痛！求主來幫助我可以看清自己的問題，並更改！感謝主現在的工作、聚會一切正常，我也對主日學有負擔，但是也沒有下決心為主去做，有些逃避！上週才開始慢慢參與主日學，但其實自己內心會有些膽怯。有一些我自己不知道的掙扎和害怕在裡面。請為我的主日學服侍禱告，希望我可以放下自己的意思、勇敢的為主去做，榮耀主名！」

（劉姊妹）

※ 求主除去劉姊妹內心的膽怯，靠主克服內心恐懼害怕膽小的心理，能好好學習裝備自己，讓自己在主日學中的服事能有基礎有信心的擺上。

離婚大數據

最高人民法院 3 月 22 日對外發佈離婚糾紛司法大數據，報告顯示，在全國離婚糾紛案件中，73.4% 的案件原告為女性，年齡相差 0 至 3 歲的夫妻最多，婚後 2 年至 7 年為婚姻破裂的高發期。而在離婚態度方面，夫妻雙方只有一方想離婚，另外一方不同意離婚的案件佔 91.09%。在離婚原因方面，77.51% 的夫妻因感情不和，14.86% 的夫妻因家庭暴力，其中 91.43% 的案件是男性對女性實施家暴，以毆打、打罵和辱罵為主，廣東、貴州和廣西的虐待個案最多。其他的夫妻離婚則是因為失蹤或不歸家、不良惡習和重婚或婚外情等原因。

《界面新聞》2018/3/23

※ 求主憐憫國內的夫婦，讓他們知道婚約的重要性和尊重配偶，並使他們能夠認識主的愛，學習彼此相愛。

星期五



脫離試探

「結婚六年，近日遇到試探，有位男同事讓我產生好感。我知道神恨惡這罪，也知道是撒旦的引誘，自己卻走不出情慾的掌控。然而神恩奇妙，我將我的困擾交託給主，求神幫助脫離這捆綁。神近幾月允許我的臉過敏，總是不好，並且讓我在同事們的微信群聊天中出醜、丟面子。這些事發生後，我非常感恩，因我對同事的好感消失了，我的心重回清潔。實在是太感謝，因神的恩典非我所能測度！當我們遇見不好的事，其實沒有一件不是出於神的恩典，都有祂的美意，願我日後更多的親近祂，不至於偏離！」

（菲姊妹）

※ 為菲姊妹遇到試探能立刻來到主前，把軟弱交給主，讓主來掌管她的生活感恩，願姊妹能持續靠主保守自己聖潔的心，不受引誘而跌倒。

康巴信徒

從 19 世紀末，不少宣教士關心及進入藏民地區宣揚福音，只是在藏傳佛教根深蒂固的影響下，藏族的福音事工依然充滿挑戰，藏族人的心田依舊是福音硬土。根據一些在藏民中間服侍的群體，有國內的信徒在四川藏民中間默默的服侍，他們估計在藏區真正聚會的弟兄姊妹不超過 200 人。而這位國內同工分別服侍 12 個聚會點，接觸到的藏族信徒約 150 人。他們也積極為主作見證。



※ 為著國內教會的肢體積極關懷藏族福音事工感恩！感謝主，祂帶領更多藏族康巴族人歸入主的名下，願主使用那些藏族信徒，讓他們有美好生命見證，吸引更多同胞歸入基督名下。

星期六



老公有外遇

「您們好，上帝愛您們！我叫楊姊妹，我老公這幾年一直在外面有外遇，他現在要起訴跟我離婚，我沒有同意離婚，法院讓他撤訴了，但他不死心，要半年後再起訴，要不就拖兩年，兩年後自動離婚。請幫我禱告，求神帶領我，賜我聰明智慧，也求神帶領我老公能悔改認識神，回心轉意，不跟我離婚，重新建立家庭。」

（楊姊妹）

※ 為楊姊妹的家庭禱告，求主施恩憐憫讓她的丈夫能夠悔改歸主，相信神，並回心轉意，看重自己的婚姻家庭；求主讓姊妹也能學習檢視自己是否有需要改變的地方，重新建立和諧美好的家庭。

廣播事工

1. **短波廣播：**自 3 月底本會短波良友電台「i-Radio 愛廣播頻道」廣播的頻率由 31 公尺 9,430 千赫改至 31 公尺 9,380 千赫。求神保守聽眾能適應新頻率，並確保廣播的信號清晰，聽眾能藉此得聞神的話語。
2. **新媒體事工：**「良友知音」微信公眾號經過兩年多的努力，已經累積了超過 17 萬個訂戶；其中的圖文閱讀及收聽都非常頻繁，經過微信推介的活動明顯地更受歡迎。求神幫助同工在新媒體事工的開發，令更多人歸主，榮耀歸給神！

「飛躍靈旅」講座（宣道出版社合辦）

日期：5 月 18 至 20 日（五至日）

地點：宣道會北角堂真理樓

主講：薩拉博士（Dr Harold Sala）及

「指標國際基督教使團」同工

網上報名：

<https://goo.gl/forms/GFCRjXwarG8ePZtr1>

中國新聞及代禱資料

2018 年 5 月



主內代禱勇士：平安！

良友聖經學院 36 年來風雨不改，堅守崗位，透過短波和中波向中華大地播放聖經真理。進入網絡和新媒體時代，近年大力發展微信號「義工每周精選」，今年初更增設手機應用程式「良友學院」，以吸引更多新一代接受裝備。

「良友學院」App 方便聽眾隨時隨地在手機學習，收聽良院啟航、本科、進深文憑課程、特輯和《良院專區》，一邊聽節目、一邊看講義。5 月增加下載功能和精選視頻科目。

新增的啟航課程有 16 科，對象是 80、90 後年青人、初信主或未受過基本神學訓練的信徒。希望開拓更多年青人主動學習基本的聖經、神學及實用學科，裝備他們參與事奉。「良友學院」App 將為每科啟航課程增設選擇題，讓聽眾聽課後馬上可以測試自己的學習成果。鼓勵大家安裝「良友學院」App，用內地手機或電郵註冊參加選擇題評估，考獲八科及格可以得到嘉許獎狀。

2015 年開展的「教牧之道」培訓事工，今年 10 月將有第二期學員畢業，第四期的學習在重重壓力下在本月開始。老師把握難得面授的機會，用心傳授講道、教導、輔導、領導的經驗，以生命見證啟發和激勵學員。請為每一位學員代禱，讓他們信心堅定、排除萬難，完成四次的培訓，在充滿挑戰的新時代里，成為堅守主道的基督工人。

只要剛強、大大壯膽

主內末

院慧珍

栽培中心主任

主編：湯鎮華 執行編輯：徐苑蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓

電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



希望挽回

「信主五年，今年對神更多的渴慕也是源於我婚姻出問題，我和他來自不同的城市，我在他的城市上大學到今年認識十年，結婚4年，期間一起受洗歸主。婚後不久他就出國所以也沒辦婚禮，他外出期間我因甲狀腺癌回自己家做了手術，然後接連遇到難處。他也從學生轉變成社會人，期間我受他和他家人的苦待，他與我分房住，到我工作完結，他希望我離開他，我在被逼迫下離開了。我曾向教會尋求幫助，反思，希望能挽回，但他只想離婚，我不同意他就去起訴我。現在靈裡缺少平安，也不知道當怎樣行。」

（王姊妹）

⌘ 求主為王姊妹的婚姻開出路，靠主有力量面對，與丈夫之間的關係交託給主，求主感動她的丈夫能回心轉意，引導姊妹靈裡有平安。

白血病小童婚禮

3月26日，在北京2歲河南白血病男童和同病房年齡相仿患病女童舉行了一場特殊的「婚禮」，他們是來自同一個病房的患者，兩人都將接受骨髓強制移植手術。去年7月，小男孩被查出白血病，8個月五次轉院，病情沒有緩解。男童父親稱已經用了30萬元醫療費，仍需要借大約50萬元去醫治兒子。自己願望是二十年後，有機會看到孩子進入婚禮殿堂。在北電學生等熱心網友幫助下，終在北京辦了這場「婚禮」。有關組織舉辦這個活動，是希望引起社會對白血病病童的關注。

《新京報》2018/3/27

⌘ 求主眷顧這些病童的家庭，讓經濟有需要的家庭得著援助，兒童得到照顧及醫治，健康快樂地成長。

星期一



退讓一步

「結婚17年，婚姻關係很不好，對他諸多不滿，06年便離了婚。後來聽電台，幫助特別大，慢慢多看聖經，感恩聖靈光照，心態改變了，看到自己很多缺點，好強又暴躁，常要自己帶頭，拒絕丈夫來幫；常看到他不好的地方，沒看到自己的錯。後來離婚四個月後就復婚了，復婚後丈夫也信了主，主也改變他。現在家庭和睦，沒有吵架，學會更多包容，女兒也開心了，考上大學了。夫妻在詩班裡事奉。希望我的見證能鼓勵到婚姻出難處的夫婦，退讓一步，好好溝通，坦然面對並處理問題，不要輕易放棄。」

（江蘇省唐姊妹）

⌘ 為唐姊妹感恩，能謙卑面對自己的缺點，經歷主對她婚姻和家庭的修補，求主使用她的見證，幫助在婚姻危機中的肢體。

操控殘障人士

安徽一對父子，涉嫌操控7名17至55歲殘疾智障人士行乞。這個團夥到大冶後，被熱心群眾舉報，報警人稱，有人牽著駱駝沿著觀山路乞討，乞討者跪在地上不停磕頭，不給錢就不起來，也不讓行人離開。大冶警方一路追蹤，成功解救這7名殘障人士，抓獲這對父子。2017年至2018年以來，趙某父子組織脅迫這7名殘障人士，以磕頭乞討方式，在湖南、湖北、江西、安徽等地討錢。若他們乞討不到錢，則用棍毆打他們。這些殘障人士由中度至高度智障不等，只有二人能勉強說話溝通。父子向外人訛稱他們是賣藝團。

《楚天都市報》2018/4/5

⌘ 國內時有操控殘疾智障人士行乞的案件。求主憐憫殘疾人士，保護他們免受虐待和利用，又求主將不法份子繩之於法。

星期二



神幫助我

「我3歲半的孩子患囊腫，已經過了半年。醫生建議定期檢查，囊腫若沒有長大，就不用開刀。但自己承受不了這麼大的壓力。醫生鼓勵，半年後再檢查，但我很擔心。請代禱！之前和丈夫關係不好，不敢想像現在和丈夫能溝通，覺得是神幫助自己。聽了電台節目的教導後，嘗試和丈夫溝通，丈夫也願意和自己一起面對問題，所以非常高興。也明白沒有嘗試前先不要下結論。並且學會了為別人禱告，不是單看自己的問題。」

（浙江省高姊妹）

⌘ 為高姊妹的兒子禱告，求主醫治他，使囊腫快快消退；求主使她和丈夫能互相安慰，共同面對困難，彼此都能放下自尊更多的體貼對方的心靈需要，同心建立和諧美好的家庭，彼此同心照顧孩子。

免試招港生

中國教育留學交流（香港）中心4月11日透露，今年通過「內地部分高校免試招收香港學生計畫」報讀內地高校的人數同比上升20%。中國國家教育部於2011年宣佈63所內地高校對香港學生豁免內地聯招考試，並於2012年開始推行，學校依據香港中學文憑考試成績擇優錄取學生。今年參加該計畫的內地大學數目增至102所。今年通過各途經報考內地高校的香港中學畢業生有9,272人，其中參加免試招生計畫並已進行確認的有3,216人。據透露，免試招生計畫中最熱門的大學前三位是中山大學、暨南大學和廣州中醫藥大學。

《新華社》2018/4/11

⌘ 求主幫助能藉著多樣性的不同升學管道，紓解香港中學畢業生升學壓力，使莘莘學子們都有機會接受良好的大學教育。

星期三



強勢母親

「母親重男輕女，是個強勢女人，說一二，她說什麼，我就聽什麼，不用思考，照著她的話做就行，和母親相處，壓的我喘不過氣來。父親喜歡我，但他在家中沒地位，不做主。我從小不關心家裡事、別人事、社會事，不和別的小孩玩，很少說話，從來就沒表達過自己，也沒人聽我講話，全部心思用在學習上，成績特好，81年考上了內蒙古工業學院，離開家。四年大學，美好時光過去。大學畢業，走向社會，工作，結婚，離婚，帶孩子，一路跌撞走過來，還得了抑鬱症，後來信主了，滿有平安。」

（河北省王姊妹）

⌘ 感恩王姊妹在困難時認識主，從此有了安慰，求主保守她在教會生活中有所學習，對人對己更多接納，重新與家人有和諧美好的生活。

抱團取暖的老年

重慶市中心一間只有161平方呎的房間中居住了6名61至81歲的長者。這個房間，更像一間青年旅社。屋裡塞著上下鋪，6塊木板搭成的小床，一個挨著一個，6個老頭佔據著這些上下鋪，他們中最老的已經81歲，年齡加起來差不多400歲，他們絕大多數都無兒無女。這兒一個床鋪每月租金才150元，水電氣全包。幾乎所有房客都奔著極低的房租搬來。對大多數房客來說，這個簡陋的「家」，就是唯一的家。有幾人甚至和房東夫婦同住了十幾年。

《中國青年報》2018/4/4

⌘ 求主憐憫，讓這群弱勢老者的境遇能引起全社會的重視，讓貧窮無依的老人得著幫助和照顧，有尊嚴地生活。